
Úlohy: 

1. Najskôr skopírujte iba text. 

2. V texte zvýraznite slová (tučné písmo, farebné písmo) podľa ukážky. 

3. Vložte nadpis ako WordArt (Vložiť – WordArt). 

4. Nastavte zarovnanie obrázka podľa vzoru (ťukneme pravým na obrázok – upraviť obrázok – 

rozloženie ...). 

5. Dajte prvý článok do 3 stĺpcov. 

6. V anglickom texte nastavte anglický jazyk. 

7. Skontrolujte pravopis. 

8. Prvý kurzový lístok napíšte pomocou tabulátora.  

9. Druhý kurzový lístok vytvorte pomocou tabuľky. 

 

 

Viktor Kožený odpoví po neděli 

Založil nejznámější investiční fondy. Slíbil desetinásobek a nalákal statisíce lidí. Dnes žije Viktor 

Kožený na Bahamách a čelí obvinění z miliardových podvodů. Bývalý šéf harvardských fondů odpoví 

na otázky čtenářů iDNES počátkem příštího týdne. 

Už devět let se do vlasti nepodíval a jen tak se nepodívá. V Česku je na něj vydán mezdinárodní 

zatykač, navíc si pro něj na Bahamy chtějí přijet i vyšetřovatelé z Ameriky. 

V USA mu hrozí pětadvacet let vězení, v Česku mu nemůže přijít na jméno četná řádka drobných 

akcionářů. "Je to všechno lež a fikce," zlobí se Kožený. 

Obvinění za jeho činnost v Česku a v USA nebyla nikdy tak silná jako nyní. Přesto však mág kuponové 

privatizace tvrdí, že všechony žaloby brzy rozbije a pak se do Česka s velkou pompou vrátí. Prý bude 

jako Arnold Schwarzenegger. V Česku chtějí změnu. Moje jméno znají, omyslím, že bych ve volbách 

nasbíral i třicet procent," sní Kožený. Zatím musí zůstat na Bahamách. Čeká ve své vile a s právníky 

spřádá plány, co dál. 

Zatímco dřív utrácel za lahve vína pět ttisíc liber, teď je jeho život jednotvárný a podle jeho chování 

také překvapivě skromný. Žije ve vile s matkou, jezdí v rozvrzaném autě, nepoužívá kreditní karty. 

"Materiální věci nejsou nejdůležitější," říká Kožený, který čeká na přelomu roku s francouzskou 

družkou Sofií své čtvrté dítě. 



 

 

 

Do soutěže o doly půjde i ČEZ 

Fond národního majetku uzavřel úderem půlnoci přihlášky do tendru o státní podíly v hnědouhelných 

společnostech. O akcie Sokolovské uhelné se uchází šsest zájemců, Severočeské doly chce získat osm 

firem. Mezi zájemci o podíl v obou hnědouhelných firmách se objevila i společnost ČEZ. 

ČEZ vyjádřil zájem o získání akcií v držení FNM ve společnosti Severočeské doly, a ve společnosti 

Sokolovská uhelná," uvedl mluvčí ČEZ Ladislav Kříž poté, co o účasti v soutěži jednala ve středu večer 

dozorčí rada. 

Účast v soutěži o podíl v Severočeských dolech potvrdila rovněž Appian Group, vlastník další 

hnědouhelné společnosti Mostecké uhelné. Mezi další adepty o koupi podílu v Severočeských dolech 

patří pravděpodobně švýcarská Triada Holding. 

O Sokolovskou uhelnou projevil zájem její management a firma Metalimex, která v ní drží 36 procent 

akcií. Mezi dalšími zájemci by mohli být Northland Power a International Power. Ve hře může být 

například také společnost Karbon Invest, která ovládá černouhelné doly OKD. Do tendru se přihlásil i 

minoritní akcionář Keramost. -  

V Severočeských dolech stát drží prostřednictvím FNM 55,4 procenta akcií, dalším vlastníkem je ČEZ s 

37,2 procenta. Společnost loni vytěžila téměř 22 milionů tun uhlí, zaměstnávala 4150 lidí a vykázala 

zisk téměř miliardu korun. 

V Sokolovské uhelné FNM vlastní 48,7 procenta akcií a jím ovládaná a.s. Pal dalších 1,3 procenta. Více 

než třetinu akcií drží společnost Metalimex. Sokolovská uhelná za uplynulý rok vytěžila zhruba deset 

milionů tun uhlí a zaměstnávala 5500 osob při zisku 300 milionů korun.  

Podle odhadů by prodej podílů mohl státu vynést čtyři až šest miliard korun. 

 

evropská komise vs. vláda  

Evropské komisi se způsob, jakým chce vláda prodat hnědouhelné doly, příliš nelíbí. Má pocit, že 

soutěž není otevřená pro všechny. "V úterý jsme poslali vašemu velvyslanci v EU Pavlu Teličkovi 



dopis, kde ho upozorňujeme, že podle nás takový postup není v pořádku," řekl MF DNES Stepane 

Ouaki z Evropské komise.  

Premiér Špidla ale při čtvrteční návštěvě Bruselu kritiku ze strany komise odmítal. "Žádné oficiální ani 

předběžné stanovisko (Evropské komise) neexistuje. Je připraven jen text dopisu, který zatím ještě 

nebyl ani podepsán." 

Unie podle Špidly v dopise jen žádá o vysvětlení okolností okolo privatizace dolů, nijak tento krok 

nenapadá ani nekritizuje. "Je to naprosto běžná procedura, jaká se (v EU) odehrává v desítkách 

případů," sdělil premiér. 

 

 

Kursovní lístek k 16.10. (v Kč) 

Měna-Počet-Nákup-Prodej 

AUD-1-18,658-19,226  

CAD-1-20,392-21,118 

CHF- 1-20,318-20,936  

JPY-100-24,592-25,468 

 

Anglický text: 

Sue Johnson comes from the United States. She travels a lot because she works as an air hostess. Sue 

speaks three languages, English, German and French. She serves passengers with food and drinks and 

looks after them during the flight. She stays in hotels a lot. She plays tennis in her free time. Sue is 

married. Her husband's name is Adrian. He's a journalist. He works in an office but he also needs to 

travel a lot. Adrian speaks four languages, English, Russian, French and Italian. Let's focus on his usual 

day. 

 

Kursovní lístek k 16.10. (v Kč) 

Měna-Počet-Nákup-Prodej 

AUD-1-18,658-19,226  

CAD-1-20,392-21,118 

CHF- 1-20,318-20,936  

JPY-100-24,592-25,468 



EUR-1-31,465-32,503  

GBP-1-45,290-46,670 

 

 

 

 


